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VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA 
ROZHODNUTÍ

ÚZEMNÍ ROZHODNUTÍ

Výroková část:

Městský úřad  Lovosice, Odbor stavební úřadu a územního plánování, jako stavební úřad příslušný podle § 13 odst. 1 písm. c) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen "stavební zákon"), v územním řízení posoudil podle § 84 až 90 stavebního zákona žádost o vydání rozhodnutí o umístění stavby nebo zařízení (dále jen "rozhodnutí o umístění stavby"), kterou dne 19.9.2022 podala ČEZ Distribuce, a. s., IČO 24729035, Teplická č.p. 874/8, Děčín IV-Podmokly, 405 02  Děčín 2, kterou  zastupuje ENPRO Energo s.r.o., IČO 28628250, Sokolská č.p. 137/45, 757 01  Valašské Meziříčí 1, (dále jen "žadatel"), a na základě tohoto posouzení:

Vydává podle § 79 a 92 stavebního zákona a § 9 vyhlášky č. 503/2006 Sb., o podrobnější úpravě územního rozhodování, územního opatření a stavebního řádu
r o z h o d n u t í   o   u m í s t ě n í   s t a v b y

IE-12-4006826 LT Děčany - Rekonstrukce  části vedení NN
Děčany č.p. 29
(dále jen "stavba") na pozemku st. p. 4/1 (zastavěná plocha a nádvoří), st. p. 4/3 (zastavěná plocha a nádvoří), st. p. 4/6 (zastavěná plocha a nádvoří), st. p. 4/7 (zastavěná plocha a nádvoří), st. p. 5 (zastavěná plocha a nádvoří), st. p. 6 (zastavěná plocha a nádvoří), st. p. 8/1 (zastavěná plocha a nádvoří), st. p. 8/2 (zastavěná plocha a nádvoří), st. p. 9 (zastavěná plocha a nádvoří), st. p. 10/1 (zastavěná plocha a nádvoří), st. p. 11 (zastavěná plocha a nádvoří), st. p. 13/6 (zastavěná plocha a nádvoří), st. p. 81 (zastavěná plocha a nádvoří), st. p. 83 (zastavěná plocha a nádvoří), st. p. 89 (zastavěná plocha a nádvoří), st. p. 90 (zastavěná plocha a nádvoří), st. p. 91 (zastavěná plocha a nádvoří), st. p. 109 (zastavěná plocha a nádvoří), st. p. 111 (zastavěná plocha a nádvoří), parc. č. 39/1 (zahrada), parc. č. 39/3 (zahrada), parc. č. 41 (zahrada), parc. č. 45 (ostatní plocha), parc. č. 47/3 (ostatní plocha), parc. č. 48 (trvalý travní porost), parc. č. 51 (ostatní plocha), parc. č. 91/13 (zahrada), parc. č. 92/1 (zahrada), parc. č. 92/5 (ostatní plocha), parc. č. 519/1 (ostatní plocha), parc. č. 520/1 (ostatní plocha), parc. č. 521 (ostatní plocha), parc. č. 524/1 (ostatní plocha), parc. č. 524/2 (ostatní plocha), parc. č. 525 (ostatní plocha), parc. č. 528 (ostatní plocha), parc. č. 529 (ostatní plocha), parc. č. 535/1 (ostatní plocha), parc. č. 579 (vodní plocha), parc. č. 580 (ostatní plocha) v katastrálním území Děčany.
Druh a účel umisťované stavby:

· Dojde k rekonstrukci části distribuční sítě.

· Na základě požadavku rekonstrukce budou stávající odběrná místa nově připojena z nového kabelového vedení a bude provedena úprava distribuční sítě.
· Stávající vrchní vedení nízkého napětí (NN) bude demontováno a nahrazeno vedením kabelovým uloženým do země. 

· Nové kabelové vedení NN zasmyčkuje nové přípojkové skříně umístěné v pilířích v oplocení nebo na objektech stávajících odběrných míst.

· Z vybudovaných přípojkových skříní bude vyvedeno vedení, které připojí stávající elektroměry odběratelů. 

· Dále bude demontována i část stávajícího zemního kabelového vedení.
 Členění stavby na objekty a technická a technologická zařízení:
SO 01 - zemní kabelové vedení NN

Technologická část

· napěťová soustava NN:
AC 3+PEN, 400/230 V, 50Hz / TN-C

· typ TS


stávající zděná věžová

· rozvaděč NN

RST 0663/4835 SVS-ZT8/N 

 Část NN

· Napěťová soustava:
AC 3+PEN, 400/230 V, 50Hz / TN-C

· Jmenovité proudové zatížení: dle ČSN 33 2000-5-523

· Délky tras:
zemní kabely NN
458 m 

SO 01 - zemní kabelové vedení NN Stávající zemní kabelové vedení NN vedoucí z RNN stávající trafostanice LT 0591 do rozpojovací skříně SJZ R2 bude na pozemku st.81 vytýčeno a odkopáno v dostatečné délce a střiženo tak aby bylo možné jeden konec zavést do nového pilíře s přípojkovou skříní SS100/NKE1P SJZ 49, která bude umístěna na hranici pozemku st.81. Druhý konec bude prodloužen pomocí přímé kabelové spojky a také  zapojen do přípojkové skříně SJZ 49.

Rozpojovací skříň SJZ R2 na parcele 45 bude vyměněna za novou SR422 stávající kabely budou

zpětně zapojeny.


Z volné pozice SJZ R2 bude vyveden nový zemní kabel AYKY 3x120+70, který povede z parcely 45 do

parcely 525 kde povede v krajnici souběžně se silnicí a zasmyčkuje nový pilíř s přípojkovou skříní SS100 SJZ40 umístěné na parcele st.4/6 vedle plynového pilíře. Dále bude kabel pokračovat krajnicí k čp.41 kde zasmyčkuje nový pilíř s přípojkovou skříní SS100 SJZ41, která bude umístěna vedle plynového pilíře. Dále bude kabel pokračovat krajnicí k čp.25 kde zasmyčkuje nový pilíř s přípojkovou skříní SS100 SJZ25, která bude umístěna vedle plynového pilíře. Dále bude kabel pokračovat krajnicí a přejde do asfaltového chodníku kde bude kabel pokračovat k čp.33 a zasmyčkuje novou přípojkovou skříň SS100 SJZ 33, která bude umístěna ve stávajícím zděném pilíři (vyměněna za stávající  rozpojovací skříň) na rozhraní parcel 580,581 a st.77/1.

Kabel bude dále pokračovat parcelou 525 v asfaltovém chodníku K čp.53 kde bude na žádost majitele vystavěn zděný pilíř ZP-2 s přípojkovou skříní SS100 SJZ 53, který bude umístěn na parcele st.109 v oplocení. Dále bude kabel pokračovat v asfaltovém chodníku po parcele 525 k čp.36 kde bude ukončen v novém pilíři s rozpojovací skříní SR522 SJZ R12, která bude umístěna v oplocení vedle branky rozhraní parcely 525 a st.111.

Z nové rozpojovací skříně SJZ R12 bude připojeno nové HDV odběratele čp.36.

Z nové rozpojovací skříně SJZ R12 bude dále vyveden nový kabel AYKY 3x120+70, který povede zpět v chodníku pod čp.53 kde bude pomocí překopu natažen k parcele st.91 kde zasmyčkuje novou přípojkovou skříň SS100 SJZ52, která bude umístěna v rohu objektu čp.52. Dále kabel povede překopem zpět a bude pokračovat asfaltovým chodníkem k čp25 kde pomocí překopu přejde na druhou stranu a přejde do parcely st.90 kde zasmyčkuje nový pilíř s přípojkovou skříní SS100 SJZ 51, která bude umístěna v oplocení předzahrádky. Dále kabel povede zpět překopem do parcely 525 a bude pokračovat asfaltovým chodníkem dále přejde do krajnice ve společném výkopu k čp.40 kde pomocí překopu bude kabel převeden na druhou stranu silnice a přejde do parcely 528 kde povede společným betonovým vjezdem a přejde do parcely 4/1 kde zasmyčkuje novou přípojkovou skříň SS100 SJZ30, která bude umístěna ve zdi objektu vedle elektroměru. Dále kabel bude pokračovat zpět do parcely 528 a přejde do parcely st.5 kde zasmyčkuje nový pilíř s přípojkovou skříní SS100 SJZ17, která bude umístěna v předzahrádce (majitelem již připravena chránička pro HDV. Dále bude kabel pokračovat parcelou 528 přes společný betonový vjezd a přejde do parcely 529 kde povede vedle případně u kraje nezpevněné cesty k čp.31 kde bude umístěn nový pilíř s přípojkovou skříní SS100 SJZ31, který bude umístěn vedle plynového pilíře a HDV bude spojeno ve stávající pojistkové skříni. 
Dále kabel povede zpět u kraje nezpevněné cesty k čp.48 kde zasmyčkuje nový pilíř s přípojkovou skříní SS100 SJZ48, která bude umístěna u rohu objektu u stávající pojistkové skříně ve které bude spojeno nové HDV. Dále kabel povede vedle nezpevněné cesty a přejde do parcely 521 kde povede pod vjezdy a

předzahrádkami k čp.32 kde zasmyčkuje novou pojistkovou skříň SS100 SJZ32, která bude umístěna na rohu objektu st.8/1 a bude propojeno do elektroměru. Dále kabel povede předzahrádkami a vjezdy po parcele 521 vedle chodníku k mostku kde povede podél zpevněného břehu v dlážděném vjezdu. Dále přejde do parcely 579 kde přejde nad zatrubněním potokem do parcely 519/1 v dlážděném společném vjezdu. Dále zelení a chodníkem před budovu st. 11 kde pomocí překopu přejde silnici na druhou stranu do parcely 520/1 kde bude pokračovat v zeleni do stávající trafostanice LT_0591 Děčany.

Ze stávající trafostanice LT_0591 Děčany na parcele st.82 bude vyveden nový kabel AYKY 3x120+70, který povede parcelou 520/1 ve společném výkopu. Dále bude pokračovat překopem na parcele 535/1 a přejde do parcely 519/1 kde povede v chodníku a zasmyčkuje novou přípojkovou skříň SS100 SJZ29,

která bude umístěna v obvodovém zdivu objektu st. 11 a bude připojen elektroměr novým HDV. Dále kabel povede společným výkopem v chodníku, zeleni a společném vjezdu k parcele 39/3 kde zasmyčkuje nový pilíř s přípojkovou skříní SS100 SJZ19, která bude umístěna v pravém rohu vjezdové brány a bude připojen elektroměr novým HDV pomocí majitelem čp.19 připravené chráničky. Dále kabel se z části vrátí zpět ve výkopu a povede společným vjezdem před předzahrádkami čp.20, čp.50 a zasmyčkuje stávající pilíř s přípojkovou skříní SS100 SJZP4. Dále kabel povede podél obvodové zdi čp.21 a přejde do parcely 39/1 kde bude pokračovat podél zdi v zeleni. Dále přejde do parcely st.13/6 kde bude pokračovat v zeleni kde bude ukončen v novém (vyměněném) pilíři s rozpojovací skříní SR722 SJZ R5.

Stávající kabelové vedení AYKY 3x95+70 trasa SJZ R5 - R6 bude vytýčeno v místě kabelových spojek XS2, XS3 odkopáno a bude demontována odbočka do pilíře SJZ P4. Kabelové spojky budou nahrazeny a kabel spojen novým kabelem AYKY 3x120+70. 
Přechod potoka bude realizován nad jeho zatrubněním výkopem typu A‘. Výška krytí od povrchu je

120cm včetně železobetonového stopu zatrubnění, který má šířku 20cm 
Stavba bude koordinována se stavbou optického internetu firmou BOHEMIATEL. Jedná se o společné výkopy a náhradu asfaltové komunikace, která by se měla dělat najednou. 
Předpokládá doba výstavby:
 přibližně 1-2 měsíce.

Orientační náklady stavby: 
2,8mil. Kč
Umístění stavby na pozemku:

· Umístění je patrné z výkresů č. 1 až č.3  v měřítku 1: 500 na podkladě katastrální mapy 
Určení prostorového řešení stavby:

· Kabely budou kladeny do země minimálně v hloubkách odpovídajících PNE. Vůči ostatním sítím těch. vybavení v zastavěném území bude dodržována ČSN 73 6005 - Prostorové uspořádání sítí technického vybavení.  

· Ve vzdálenosti 20-30 cm od povrchu kabelu bude do výkopu umístěna výstražná fólie.
· Výstražná fólie se umisťuje ve všech případech uložení (vč. uložení do ochranných konstrukcí)!!! NN kabely. V místech, kde nehrozí mech. poškození kabelů (např. pojížděním těžších vozidel), se tyto kabely mohou klást bez mechanické ochrany. Výstražná fólie může být nahrazena mechanickou ochranou plastovými deskami z PVC uloženými na pískovém loži.

· VN kabely: Kabely se vždy zakrývají betonovými či plastovými deskami s přesahem min. 40 mm od krajního kabelu.

· Odstupy od stavebních objektů: Vzdálenost prvního kabelu od stavebního objektu má být min. 60 cm (ČSN 33 2000-5-52,

Vymezení území dotčeného vlivy stavby.

· Vedení je chráněno ochranným pásmem 
· Provádění stavby ztíží v některých případech přístup k pozemkům a stavbám. Ten bude umožněn provizorními vstupy, přejezdy apod. 
Podmínky pro umístění a provádění stavby:
1. Stavba bude umístěna v souladu s grafickou přílohou rozhodnutí, která obsahuje výkres současného stavu území v měřítku katastrální mapy se zakreslením stavebního pozemku, požadovaným umístěním stavby, s vyznačením vazeb a vlivů na okolí, zejména vzdáleností od hranic pozemku a sousedních staveb. 

2. Stavba bude realizována podle ověřené dokumentace v příloze (pro stavebníka, obec a stavební úřad), kterou vypracoval: ENPRO Energo s.r.o., Sokolská 137/45, Valašské Meziříčí, 757 01, IČO 286 28 250, středisko Louny, Osvoboditelů 320, 440 01, projektoval: Jaroslav Mareš, autorizoval: Pavel Šašek (ČKAIT 0401884).
3. Pro záměr musí být podle § 90 odst. 2 SZ zpracována dokumentace pro provádění stavby.

4. Budou splněny podmínky z vyjádření spol. SčVK Teplice čj.: SCVKZAD103810 ze dne 12.5.2021 a SCVKZAD141361/TPCUL/KL ze dne 15.6.2022: 
 S obsahem předložené dokumentace 

souhlasíme, pokud budou splněny následující podmínky:

1.
Při umístění jakýchkoliv staveb včetně rozpojovacích, připojovacích aj. skříní na pilířích požadujeme respektovat ochranná pásma vodovodních řadů a kanalizačních stok dle zákona č. 274/2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu o změně některých zákonů v platném znění.

2.
Upozorňujeme dále zejména na poklopy šoupat, hydrantů a ventilové poklopy hlavních uzávěrů vody na řadech, revizní kanalizační šachty, které je nutno respektovat a zachovat. Zejména požadujeme, aby při výstavbě nedošlo k výrazné změně nivelety terénu (max. tolerance 015 cm) a tlm snižování nebo zvyšováni kryti nad stávajícím vodohospodářským zařízením

3.
Při souběhu a křížení pokládaných kabelů VN a NN s námi provozovaným vodohospodářským zařízením bude dodržena ČSN 73 6005 „Prostorové uspořádání sítí technického vybavení" a další zákony a předpisy pro ukládání inženýrských sítí. Upozorňujeme, že v případě zjištění pokládky kabelů a trubek v rozporu s touto normou, investor tyto na vlastni náklady přeloží.

4.
Požadujeme být přizváni ke každému dotyku s námi provozovaným vodohospodářským zařízením včetně přípravy a provedení neřízeného protlaku v komunikaci.

5.
Požadujeme s dostatečným předstihem provést písemně ohlášeni zahájení výkopových prací na akci. Před zahájením výkopových prací si investor zajistí vytýčení vodohospodářského zařízeni na místě přímo v trase a prostoru potřebném pro provádění stavby. Vytýčení skutečného umístění zařízení je nutné objednat na tel. 840 111 111, e-mail info@scvk.cz.

6.
Investor stavby prokazatelně seznámí pracovníky, kteří budou provádět práce, s polohou tohoto vedení a zařízeni, včetně jeho profilu, upozorní organizace provádějící práce na možnou polohovou odchylku uložených sítí od výkresové dokumentace a zajistí průběžné provádění kopaných sond v místech nejasností při křížení a souběhu sítí.

7.
Při provádění stavby bude dodržena ČSN 73 6133 „Návrh a provádění zemního tělesa pozemních komunikací".

8.
Případná existence vodovodních či kanalizačních přípojek není předmětem tohoto stanoviska. S žádostí o informaci k existenci přípojek se obracejte na vlastníky přípojek, kdy vlastníkem vodovodní nebo kanalizační přípojky, popřípadě jejích části zřízených přede dnem nabytí účinnosti zákona č 274/2001 Sb. Zákona o vodovodech a kanalizacích v platném znění, je vlastník pozemku nebo stavby připojené na vodovod nebo kanalizaci, neprokáže-li se opak.

9.
V případě, že Vám byl na Vaši žádost poskytnut vektorový (dgn.) zákres sítě, Vás upozorňujeme, že tato data mohou být využita pouze pro účely záměru, na které bylo vyjádření vydáno a nemohou být poskytována třetím osobám, případně jakkoliv dále využívána.

10.
Ke kolaudačnímu řízení (závěrečné prohlídce) stavby investor doloží:

a.
potvrzení (zápis) o kontrole před zahájením stavby s provozovatelem vodovodů a kanalizací - provoz vodovodů a provoz kanalizací Litoměřice

b.
potvrzení (zápis) o předáni povrchových znaků (poklopy šachet, šoupat a ventilů) po dokončeni prací s provozovatelem vodovodů a kanalizací

Jakákoliv změna dokumentace musí být znovu předložena provozovateli k posouzení.

Obecné technické podmínky pro střety se zařízením ve správě Severočeských vodovodů a kanalizaci, a. s. jsou k dispozici na www.scvk.cz.
5.  Budou splněny podmínky z vyjádření spol. GasNet Služby Brno zn.: 5002405309   ze dne 28.6.2021:
V ZÁJMOVÉM ÚZEMÍ STAVBY SE NACHÁZÍ TATO PLYNÁRENSKÁ ZAŘÍZENI A PLYNOVODNÍ PŘÍPOJKY:
 STL plynovody a přípojky 
 -
při souběhu a křížení IS požadujeme dodržení odstupových vzdáleností dle ČSN 73 6005

-
před zahájením stavby BUDE PROVEDENO vytyčení PZ víz.odst.3, během stavby kontrola PZ - poskytnutý zákres sítí je pouze ORIENTAČNÍ

-
souběh kNN s STL plyn. zařízením bude min. 0,6m dle ČSN 73 6005

-
při křížení s PZ musí být kabel nn uložen v chráničce s přesahem 1 metr na každou stranu

-
nový pilíř umístit mimo ochranné pásmo PZ

-
v ochranném pásmu STL plyn. zařízení (1 m na každou stranu) nebude prováděna skládka materiálu a výšková úprava terénu

Při realizaci stavby je nutno dodržovat veškerá pravidla stanovená pro práce v ochranném pásmu (OP) plynárenského zařízení (PZ) a plynovodních přípojek, které činí 1 m na každou stranu měřeno kolmo od osy plynovodu a přípojek. Veškeré stavební práce budou prováděny v OP výhradně ručním způsobem a musí být vykonávány tak, aby v žádném případě nenarušily bezpečný provoz uvedených plynárenských zařízení a plynovodních přípojek.
Žádost o vytyčení/kontrolu lze podat na: https://dpo.gasnet.cz/zadost-o-vytyceni

 V rozsahu této stavby souhlasíme s povolením stavby dle zákona 183/2006 Sb. ve znění pozdějších předpisů. Tento souhlas platí pro územní řízení, řízení o územním souhlasu, veřejnoprávní smlouvy pro umístění stavby, zjednodušené územní řízení, ohlášení, stavební řízení, společné územní a stavební řízení, veřejnoprávní smlouvu o provedení stavby nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora.

V zájmovém území se mohou nacházet plynárenská zařízení jiných vlastníků či správců, případně i dlouhodobě nefunkční/ neprovozovaná plynárenská zařízení bez dostupných informací o jejich poloze a vlastnictví.

Plynárenská zařízení a plynovodní přípojky (dále jen PZ) jsou dle ust. § 2925 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, provozovány jako zařízení zvlášť nebezpečná a z tohoto důvodu jsou chráněna ochranným pásmem dle zákona č.458/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů.

Rozsah ochranného pásma je stanoven v zákoně 458/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů.

Stavební činnosti je možné realizovat pouze při dodržení podmínek stanovených v tomto stanovisku. Nebudou-li tyto podmínky dodrženy, budou stavební činnosti považovány dle § 68 zákona č.458/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů za činnost bez našeho předchozího souhlasu. Při každé změně projektu nebo stavby (zejména trasy navrhovaných inženýrských síti") je nutné požádat o nové stanovisko k této změně.

Nedodržení podmínek uvedených v tomto stanovisku zakládá odpovědnost stavebníka za vzniklé škody.

Za stavební činnosti se pro účely tohoto stanoviska považují všechny činnosti prováděné v ochranném pásmu PZ (tzn. bezvýkopové technologie a terénní úpravy) a činnosti mimo ochranné pásmo, pokud by takové činnosti mohly ohrozit bezpečnost a spolehlivost PZ (např. trhací práce, sesuvy půdy, vibrace, apod.).

Případné zřizování staveniště, skladování materiálů, stavebních strojů apod. bude realizováno mimo ochranné pásmo PZ (není-li ve stanovisku uvedeno jinak).

Při použití nákladních vozidel, stavebních strojů a mechanismů požadujeme zabezpečit případný přejezd přes PZ uložením betonových panelů v místě přejezdu PZ.

PŘI REALIZACI STAVBY BUDOU DODRŽENY TYTO PODMÍNKY PRO PROVÁDĚNI STAVEBNÍ ČINNOSTI:

(1)
Před zahájením stavební činnosti bude provedeno vytyčení trasy a přesné určení uložení PZ. Vytyčení trasy provede příslušná regionální oblast ZDARMA. Formulář a kontakt naleznete na https://www.gasnet.cz/cs/ds-vytyceni-pz/, lze využít QR kód, který je uveden v tomto stanovisku. Při podání žádosti uvede žadatel naši značku (číslo jednací) uvedenou v úvodu tohoto stanoviska a sdělí termín zahájení a ukončení stavby. O provedeném vytyčení trasy bude sepsán protokol. Přesné určení uložení PZ (sondou)je povinen provést stavebník na svůj náklad.

BEZ VYTYČENI TRASY A PŘESNÉHO URČENI ULOŽENI PZ STAVEBNÍKEM NESMI BÝT VLASTNI STAVEBNÍ ČINNOST ZAHÁJENA. VYTYČENI POVAŽUJEME ZA ZAHÁJENI STAVEBNÍ ČINNOSTI V OCHRANNÉM A BEZPEČNOSTNÍM PÁSMU PZ. PROTOKOL O VYTYČENI MÁ PLATNOST 2 MÉSlCE.

(2)
Stavebník je povinen stavebnímu podnikateli prokazatelně předat kopii tohoto stanoviska. Převzetí kopie stvrdí stavební podnikatel stavebníkovi svým podpisem a zápisem do stavebního deníku. Pracovníci provádějící stavební činnosti budou prokazatelně seznámeni s polohou PZ, rozsahem ochranného pásma a těmito podmínkami.

(3)
Bude dodržena mj. ČSN 73 6005, u Hospodářské komory České republiky registrovaných TPG 702 01, TPG 702 04 a TPG 700 03 a zákon č.458/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů, případně další předpisy související s uvedenou stavbou.

(4)
Při provádění stavební činnosti v ochranném pásmu PZ vč. přesného určení uložení PZ je stavebník povinen učinit taková opatření, aby nedošlo k poškození PZ nebo ovlivnění jejich bezpečnosti a spolehlivosti provozu. Nebude použito nevhodného nářadí, zemina bude těžena pouze ručně bez použití pneumatických, elektrických, bateriových a motorových nářadí.

(5)
V případě použití bezvýkopových technologií (např. protlaku) bude před zahájením stavební činnosti provedeno úplné obnažení PZ v místě křížení na náklady stavebníka. Technologie musí být navržena tak, aby v místě křížení nebo souběhu s PZ byl dostatečný stranový nebo výškový odstup od PZ, který zajistí nepoškození PZ během prací a to s ohledem na použitou bezvýkopovou technologii a všechny její účinky na okolní terén. V případě, že nemůže být tato podmínka dodržena, nesmí být použita bezvýkopová technologie.

(6)
Odkrytá PZ budou v průběhu nebo při přerušení stavební činnosti řádně zabezpečena proti jejich poškození.

(7)
Poklopy uzávěrů a ostatních armatur na PZ, vč. hlavních uzávěrů plynu (HUP) na odběrném plynovém zařízení udržovat stále přístupné a funkční po celou dobu trvání stavební činnosti.

(8)
Bude zachována hloubka uložení PZ (není-li ve stanovisku uvedeno jinak).

(9)
Stavebník je povinen neprodleně oznámit každé i sebemenší poškození PZ (vč. drobných vrypů do PE potrubí, poškození izolace, signalizačního vodiče, výstražné fólie, markéru atd.) na telefon 1239.

(10)
Před provedením zásypu výkopu a v průběhu stavby bude provedena kontrola dodržení podmínek stanovených pro stavební činnosti v ochranném pásmu PZ. Povinnost kontroly se vztahuje i na PZ, která nebyla odhalena. Kontrolu provede příslušná regionální oblast (formulář a kontakt naleznete na https://www.gasnet.cz/cs/ds-vytyceni-pz/, lze využít QR kód, který je uveden v tomto stanovisku). Při žádosti uvede žadatel naši značku (číslo jednací) uvedenou v úvodu tohoto stanoviska. Kontrolu je třeba objednat min. 5 dnů předem.

Předmětem kontroly je také ověření dodržení stanovené odstupové vzdálenosti staveb, které byly povoleny v ochranném a bezpečnostním pásmu PZ.

(11)
0 provedené kontrole bude sepsán protokol. Bez provedené kontroly nesmí být PZ zasypána. Stavebník je povinen na základě výzvy provozovatele PZ, nebo jeho zástupce doložit průkaznou dokumentaci o nepoškození PZ během výstavby nebo provést na své náklady kontrolní sondy v místě styku stavby s PZ.

(12)
PZ budou po kontrole řádně podsypána a obsypána těženým pískem, bude provedeno zhutnění a bude osazena výstražná fólie žluté barvy, vše v souladu s u Hospodářské komory České republiky registrovaných TPG 702 01 a TPG 702 04.

(13)
Neprodleně po skončení stavební činnosti budou řádně osazeny všechny poklopy a nadzemní prvky PZ.

(14)
Pokud stavebník nedodrží podmínky stanovené tímto stanoviskem bude činnost stavebníka vyhodnocena provozovatelem PZ jako narušení ochranného nebo bezpečnostního pásma PZ a budou z toho vyvozeny příslušné důsledky.
6. Budou splněny podmínky z vyjádření spol. CETIN Praha čj.:  656845/21  ze dne  12.5.2022:
Dojde ke střetu se sítí elektronických komunikací (dále jen „SEK") společnosti CETIN a.s.
 (I)
Na Žadatelem určeném a vyznačeném Zájmovém území se vyskytuje SEK společnosti CETIN a.s.;

(II)
Společnost CETIN a.s. za podmínky splnění bodu (III) tohoto Vyjádření souhlasí, aby Stavebník a/nebo Žadatel, je-li Stavebníkem v Zájmovém území vyznačeném v Žádosti, provedl Stavbu a/nebo činnosti povolené příslušným správním rozhodnutím vydaným dle Stavebního zákona;

(III)
Stavebník a/nebo Žadatel, je-li Stavebníkem, je povinen 
(i) dodržet tyto níže uvedené podmínky, které byly stanovené POS, tak jak je tento označen ve Všeobecných podmínkách ochrany SEK. 
V oblasti stavby se nachází naše ochranné pásmo vedení SEK, které požadujeme respektovat a chránit před poškozením. V ochranném pásmu našeho vedení nesmí dojít ke snížení, či zvýšení stávající nivelety terénu. V místě kolize stavby s naším vedením požadujeme dodržet ČSN 736005,736006.

Veškeré práce v ochranném pásmu našeho vedení musí být prováděny pouze ručně tak, jak je požadováno ve výše uvedeném Vyjádření o existenci SEK. Vytýčení naší kabelové trasy v místě stavby, bude provedeno na základě objednávky stavebníka dodavatelem uvedeným ve Vyjádření o existenci SEK

Před záhozem a při každé kolizi stavby s naším vedením požadujeme přizvat k jeho kontrole (p. Kodýtek A. 606757131).; a

(ii) řídit se Všeobecnými podmínkami ochrany SEK, které jsou nedílnou součástí Vyjádření;
(IV)
Pro případ, že bude nezbytné přeložení SEK, zajistí vždy takové přeložení SEK její vlastník, společnost CETIN a.s. Stavebník, který vyvolal překládku SEK je dle ustanovení § 104 odst. 17 Zákona o elektronických komunikacích povinen uhradit společnosti CETIN a.s. veškeré náklady na nezbytné úpravy dotčeného úseku SEK, a to na úrovni stávajícího technického řešení;

(V)
Pro účely přeložení SEK dle bodu (IV) tohoto Vyjádření je Stavebník povinen uzavřít se společností CETIN a.s. Smlouvu o realizaci překládky SEK. ..
7. Budou splněny podmínky z vyjádření ÚAPPSZČ, v.v.j. v Mostě: zn.: 771/2022 ze dne 14.9.2022:

  Výše uvedená stavba se nachází na území s archeologickými nálezy. Upozorňujeme Vás tímto na nutnost respektovat zákon č. 20/87 Sb. o státní památkové péči v platném znění a ohlásit stavbu Archeologickému ústavu www.arup.cas.cz dle 5 22, odst. 2 výše uvedeného

zákona. Stavebník je povinen umožnit, a v případě nutnosti jeho vzniku i uhradit, archeologický výzkum.

Vzhledem k povaze území, rozsahu stavby a vysoké pravděpodobnosti narušení archeologických nálezů požadujeme od investora oznámit zemní práce scca dvoutýdenním předstihem, aby mu bylo možno navrhnout „Smlouvu o archeologickém výzkumu". V případě, že investor je fyzická osoba, výzkum nehradí. Pokud nebude respektován zákon č. 20/87 Sb. o státní památkové péči bude podán podnět k zahájení správního řízení podle § 35 téhož zákona.

Po splnění výše uvedených podmínek souhlasíme s provedením stavby formou územního souhlasu, případně s vydáním územního rozhodnutí ve zjednodušeném řízení, a pro vydání stavebního povolení.

Oznámení zašlete poštou nebo na e-mail. Formulář oznámení si můžete stáhnout na našich internetových stránkách www.uappmost.cz. 

8. Budou splněny podmínky z vyjádření spol. ČEZ Distribuce Děčín zn.: 0101760557 ze dne 14.6.2022

9. Budou splněny podmínky ze souhrnného stanoviska OŽP Lovosice čj.: MULO 25633/2022 ze dne 19.7.2022, které je zároveň souhlasem k zásahu do VKP -vodní tok, údolní niva :

 Při realizaci stavby požadujeme splnění následujících podmínek:

1.
Při realizaci záměru nedojde ke znečištění břehů a vody látkami, které by mohly poškodit faunu a flóru. Veškerý materiál napadaný do koryta vodního toku musí být okamžitě odstraněn.

2.
V blízkosti vodního toku nebudou skladovány snadno rozpojitelné a odplavitelné materiály ani látky závadná vodám, pokud nebudou zabezpečeny proti průtoku velkých vod.

3.
Stavebními pracemi nedojde k narušení stávajícího opevnění koryta vodního toku.

4.
Při stavebních pracích musí stavebník z hlediska ochrany dřevin postupovat podle arboristických standardů SPPK A01 002:2017 Ochrana dřevin při stavební činnosti, a to s důrazem na ochranu kmene, koruny, kořenů, kořenových náběhů i kořenové zóny.

5.
Pokud nebude možné zajistit pro stromy podmínky plynoucí z výše uvedené normy, je třeba podat žádost o povolení kácení dle § 8 odst. 1 zákona o ochraně přírody a krajiny.

6.
V souladu se zněním § 5 odst. 3 zákona o ochraně přírody a krajiny bude zajištěno, aby během plánovaných terénních a stavebních úprav nedocházelo k nadbytečnému poškozování tamější porostů, ke zraňování a úhynu živočichů nebo ničení jejich biotopů, kterému lze zabránit technicky a ekonomicky dostupnými prostředky tzn. především veškeré zásahy do porostů (vyjma případných zásahů z důvodu bezprostředního ohrožení zdraví a majetku osob) realizovat pokud možno v období vegetačního klidu (tzn. v období od 1. října do 31. března), v každém případě však mimo hlavní hnízdní sezónu ptactva (tzn. mimo období od května do srpna).

7.
V případě, že bude nutné provést nepodstatnou změnu v projektové dokumentaci, bude toto nejprve odsouhlaseno zdejším úřadem. V případě podstatné změny projektu bude nutné zažádat o vydání nového závazného stanoviska.

8.
Po ukončeni stavební činnosti bude veškerý demoliční a stavební materiál odvezen a terén v okolí urovnán a uveden do původního stavu.

9.
Tento souhlas je platný 2 roky od vydání stavebního povolení k realizaci záměru.  
 a  zároveň závazným stanoviskem – souhlasem podle § 17 vodního zákona ke stavbě :  

 Umístění:   

   Kraj Ústecký, obec Děčany, k.ú. Děčany, č.h.p. 1-13-04-0330-0-00-00, název a kód vodního útvaru  podzemních vod: 
   Ohárecká křída, název a kód vodního útvaru povrchových vod; OHL_0710 - Žejdlík od

pramene po ústí do Ohře, přímé určení polohy (souřadnice Y/X): 773567/999269; 773557/999277.

Souhlas vodoprávního úřadu se podle ustanovení § 17 odst. 3 vodního zákona vydává za těchto

podmínek:

1)
Během výstavby ani užívání díla nedojde k významnému znečištění vod, zvláště ne ropnými látkami.

2)
V blízkosti vodního toku Suchý potok nebudou skladovány snadno rozpojitelné a odplavitelné materiály ani látky závadné vodám, pokud nebudou zabezpečeny před průtoky velkých vod.

3)
Koryto vodního toku nebude znečištěno stavebním materiálem. Případné napadávky ze stavební činnosti budou z koryta vodního toku neprodleně odstraněny.

4)
Stavebními pracemi nedojde k narušení zakrytého profilu vodního toku. Případné poškození bude neprodleně nahlášeno Povodí Ohře, státní podnik, provozu Žatec a zakrytý profil vodního toku bude neprodleně uveden do náležitého stavu na náklady investora předmětné akce.

5)
Zahájení a ukončení prací bude s dostatečným časovým předstihem (min. 7 dnů) oznámeno provoznímu středisku Povodí Ohře, s.p. v Žatci.

6)
Vlastní technická řešení křížení trasy kabelu NN se zakrytým profilem vodního toku Suchý potok budou projednána a odsouhlasena vlastníkem zakrytého profilu

7)
Křížení zakrytého profilu vodního toku budou vyznačena patníky nebo tyčemi.

8)
Po kompletním ukončení prací bude přizván pracovník provozního střediska v Žatci ke kontrole provedení stavby a konečný stav bude tímto pracovníkem protokolárně odsouhlasen.
10.  Budou splněny podmínky z vyjádření SÚS ÚK Dubí, provoz Litoměřice zn.: SUSUKLT/JK/09255 /2021/TSÚ ze dne 18.8.2021:

Výše uvedená akce se dotýká silnice č. III/2492 na p.p.č. 525 a na p.p.č. 535/1 v k.ú. Děčany, která je v naší majetkové správě.
Souhlasíme se záměrem v předložené PD za dodržení následujících podmínek:

1.
Investor uzavře s majetkovým správcem SÚS ÚK Dubí - provoz Litoměřice následující smlouvy:

>
Smlouvu o smlouvu budoucí o zřízení věcného břemene na p.p.č. 525, 535/1.

>
Smlouvu o úpravě vzájemných práv a povinností souvisejících se vstupem do tělesa silnice na p.p.č. 525, 535/1.
Investor je povinen předložit před dokončením stavby znalecký posudek, popř. ocenění práv odpovídajících zřízení věcného břemene pro úhradu jednorázové částky a to v souladu se zákonem č. 151/1997 Sb., v platném znění a prováděcí vyhlášky Ministerstva financí ČR č.488/2020 Sb., § 39b, včetně razítka a podpisu oprávněné osoby společně s geodetickým zaměřením umístěné IS. K částce bude připočtena DPH ve výši příslušného právního předpisu.

Výše uvedené smlouvy vyřizuje pí. Kaiserová - 416 715 428.

2.
Křížení silnice novým kabelem NN bude provedeno třemi překopy kolmo k ose vozovky ve zpevněné části silničního pozemku. U Obecního úřadu bude jeden překop proveden šikmo tak, aby nově pokládaná IS nebyla blíže jak 5m od římsy mostu. Požadujeme úpravu vedení trasy kNN u mostu ev.č.2492-2.

3.
Pro napojení na stávající NN vedení bude proveden výkop mimo silnici č. III/2492 v nezpevněné části silničního pozemku.

4.
Protože byl v průjezdním úseku obcí položen nový AB povrch, požadujeme obnovu AB povrchu v celé šíři silnice od začátku obce ke křižovatce MK k rybníku - viz. příloha „Požadovaná obnova AB“.

5.
Stavebník požádá před zahájením stavby zástupce SÚS ÚK provoz Litoměřice o písemný Souhlas se zvláštním užíváním silnic pro stavební práce s termínem provádění prací a s umístěním přechodného SDZ v rámci DIO. Součástí Žádosti bude „Koordinační situace stavby11 a při výkopu v silnici i „Situace obnovy AB povrchů", kde bude upřesněn počet výkopů a jejich rozsah, vzdálenost mezi nimi a pod. Na základě tohoto Souhlasu vydá Odbor dopravy Městského úřadu v příslušné oblastí Rozhodnutí o Zvláštním užívání komunikací pro provádění stavebních prací.

6.
Před zahájením výkopových prací vyzve zhotovitel-investor pracovníka SÚS ÚK - provoz Litoměřice (Mgr. J.Kleinerová 416 715 429, K.Husar 416 715 427, L.Podlaha 416 715 433) k Protokolárnímu předání pozemku na místě stavby a bude upřesněno konkrétní provedení (výkopy, napojení, zásah silnice, finální povrchy, dodržení průchodnosti probíhajícího příkopu, apod.) a případné provizorní sjezdy. Požadujeme naši účast na kontrolních dnech. Tímto převzetím se předaný úsek stává stavbou a odpovědnost za jeho stav nese investor. V průběhu prací budou naším pracovníkem odsouhlaseny jednotlivé části stavby po stránce hloubky uložení, dodržení jiných podmínek. Bez tohoto souhlasu nesmí být proveden zásyp, protlak, překop nebo výkop. V opačném případě budeme trvat na obnažení vedení ke kontrole splnění našich podmínek.

7.
Investor zajistí před zahájením prací vytýčení hranic pozemků probíhající místem plánovaných výkopů a vytýčení inženýrských sítí.

8.
Na základě požadavku správců inženýrských sítí požadujeme, aby zhotovitel před zahájením stavebních prací vyzval správce sítí, jejichž zařízeni je kříženo neboje v blízkosti stavby, ke kontrole svého zařízení. 

9.
Během výkopových prací bude zhotovitelem pořizována průběžná fotodokumentace (pozemek před zahájením a v průběhu prací, uložení a hloubka umisťované IS, obnova podkladních vrstev a finální úprava povrchů AB či zeleně). Tuto fotodokumentaci předá zhotovitel zástupci SÚSUK provoz Litoměřice nejpozději v den předání silničního pozemku zpět jeho správci.

10.
Po skončení prací za účasti dodavatele a zástupce investora bude pozemek předán Protokolárně zpět SÚS ÚK - provoz Litoměřice s uvedením skutečného rozsahu prací v silničním zařízení a záznamu o odpovědnosti v záruční době. která se stanovuje v délce 60 měsíců. Při přejímce bude vizuálně zhodnocena kvalita pokládky vrstvy ACO, celistvost povrchů, úprava napojení na stávající živičný kryt (spára mezi novým a původním živičným krytem musí být neznatelná) a ošetření spár. Rovnost povrchů se hodnotí dle ČSN 736175 (přípustná nerovnost povrchu je 5 mm pod latí o délce 4 m).

11.
Celá trasa nově ukládané 1S bude v našich pozemcích vedena v chráničce s přesahem min.2m za hrany zpevněné části sil.tělesa.

12.
V rámci akce budou provedeny (vrtány, kopány) čtyři kontrolní sondy ve zpevněné části silničního tělesa pro zjištění hloubky uložení plynovodu. Obnova výkopů bude provedena dle bodu: „Složení jednotlivých vrstev nad uloženou sítí-'.

13.
Překopy budou provedeny po půlkách. Pro bezproblémové provedení akce a zajištění sil. provozu požadujeme překop provést co nejrychleji a položit na dno chráničku. Po té výkop ihned zasypat. Chráničkou pak protáhnout samotné vedení IS.

14.
Nově umisťovaná IS nebude křížit stávající most ev.č.2492-2. Umístěni IS u mostu bude konzultováno na místě před zahájením prací.

15.
Hrany výkopů v jízdních pruzích, v zeleném pásu a pomocném silničním pozemku pro uložení IS, budou paženy, aby nedošlo k vysypání podkladních vrstev silničního tělesa. V případě poškození (vysypání) konstrukčních vrstev silničního tělesa (výkopem v těsné blízkosti silnice, nedostatečným pažením, nevhodně prováděným výkopem v konstrukčních vrstvách silnice, vyhýbajícími se vozidly apod.), budeme požadovat obnovu konstrukčních vrstev silnice v přesahu min. lm od vysypaného podloží a obnovu AB povrchu v celé šíři jednoho (přilehlého) jízdního pruhu.

16.
V případě zásahu (výkopu) do obou jízdních pruhů (vč. zámku do stran výkopu), požadujeme obnovu konstrukčních vrstev v rýze a obnovu AB celé šíře silnice. Pracovní spára bude umístěna zásadně uprostřed silničního tělesa a nový AB povrch jízdních pruhů bude proveden do střechy, aby voda ztékala ke krajnicím.

17.
Obnova AB vrstev bude vždy řešena formou zámku (zazubení AB vrstev). Hrany výkopů v AB povrchu budou vždy strojně zaříznuty.

18.
Vrstvy v provedeném výkopu budou předem konzultovány se zástupcem SÚSUK provoz Litoměřice.

19.
Žádná součást zařízení v rámci akce nebude vystupovat na povrch ve zpevněné části silničního tělesa.

20.
V případě jakýchkoliv změn oproti schválené PD, nedostatku místa nebo jakéhokoliv jiného zásahu (výkopu) do zpevněné části sil.tělesa, požadujeme konzultovat změnu umístění předem na místě stavby se zástupcem SÚSÚK - provoz Litoměřice (změna technologie přechodu silnice - protlak, překop, průvlak apod.).

21.
Hloubka uložení sítě v silnici bude min. 120 cm od nivelity vozovky. Výkop bude hutněn po 20 cm vrstvách nesedavým materiálem.

22.
AB bude u výkopu a napojení AB povrchu vždy strojně zaříznut a obroušen levá i pravá strana (tzv. zámek). Obnova AB bude provedena dle přiložené přílohy: „POŽADOVANÁ OBNOVA AB POVRCHU". Zpět do výkopu nebude vráceno nic z původního (ani prohozeného) hliněného a opukového výkopku.

23.
Složení jednotlivých vrstev nad uloženou sítí bude provedeno pro zatížení silnic II. a III. tříd - AB povrch:

o
Asfaltový beton vrchní obrus-pojezdová - hutněná na 97% míry zhutnění - rýha + zámek -
ACO 11 + S0 mm

o
Asfaltový spojovací postřik
-
rýha
+ zámek
PS-E 0,3 kg/m2

o
Asfaltový beton ložná hutněná na 97% míry zhutněni

-rýha
výkopu -
ACL 16-22 60
mm

o
Asfaltový spojovací postřik




-rýha
výkopu
PS-E 0,3 kg/m2

o
Kamenivo stmelené cementem-ccmcmcv.iMabUi7j£ť -

-rýha
výkopu -
SC C 8 10 250 mm - nad IS

o 
Posyp suchou drtí fr. 4 - 22 mm nebo kamenný m prachem 0 - 4 mm- rýha výkopu

o 
Podkladní vrstva štěrkodrť



- rýha výkopu - ŠD 0-63 250 - 300 mm E> 90 MPa

o 
Vrstva nesedavého nezámrzného materiálu


- rýha výkopu
E > 45 MPa
24.
Do finální úpravy AB kobercem bude výkop zadlážděn zámkovou zádlažbou.

25.
Celá plocha pokládky musí být bezprostředně před obnovou AB vrstvy důkladně očištěna zametením, případně omyta kropicím vozem a poté vysušena.

26.
Bezprostředně před položením nové Obrusné vrstvy odpovídající kvality musí být v celé ploše pokládky proveden spojovací nástřik asfaltovou emulzí. 

27.
Obě AB vrstvy (ložná i obrus) musí být zhutněny min. na 97 % míry zhutnění. Pro zaručení zhutnění Obrusné vrstvy na 97 % je bezpodmínečně nutné pokládku živičného koberce provést finišerem a zhutnit vibračními válci.

28.
Na novém živičném krytu nesmí být znatelné stopy po hutnící technice. Povrch nového živičného krytu musí být po celé ploše rovný a ve stejné výškové úrovni jako původní povrch, aby byla zachována původní nivelita vozovky a nový povrch hladce navazoval na okolní živičný kryt - spára mezi novým a původním živičným krytem musí být neznatelná.

29.
Napojení nové Obrusné vrstvy na okolní původní AB povrch bude provedeno ošetřením spár mezi starým a novým živičným krytem proti průniku vody do podkladních vrstev sil .tělesa dilatační živičnou páskou a nebo budou zality teplou emulzí a zasypány jemnou drtí.

30.
Bude předložena statická zkouška na každém překopu před pokládkou Cementové stabilizace a AB vrstev.

31.
Hloubka uložení sítě v příkopu bude min. 100 cm od nivelity příkopu. Výkop bude hutněn po 20 cm. Při podélném uložení sítě na dno příkopu bude dno pokryto žlabovnicemi v celé délce umisťované IS.

32.
Ve výkopu pro IS přípojku bude použito mechanické krytí sítě (betonová deska-cihla, folie).

33.
Demontáží podpěrných bodů nesmí dojít ke znečištění nebo poškození silnice. Demontované budou celé sloupy vč. paty (základu) ze země. Místo bude dosypáno a srovnáno. Případné nové stožáry (VO, NN apod.) budou umístěny mimo silniční pozemek (za vnější hranou příkopu) a to min.1,5m od zpevněné hrany sil.tělesa a ne blíže jak 5m od jakékoliv součásti mostního objektu a nábřežní zdi. V průjezdním úseku obcí budou sloupy umístěny na vnější hraně silničního pozemku na hranici se sousedním pozemkem ne blíže jak 1.5m od zpevněné hrany sil.tělesa. V případě existence chodníků, budou sloupy VO umístěny za chodníkem (za jeho vnější hranou).

34 Nové pojistkové, rozpojovací a přípojkové skříně, rozvaděče, budou umístěny zásadně mimo pozemky SÚS ÚK v oplocení nebo obvodové zdi domu a to min.l,5m od zpevněné hrany sil.tělesa.

35.
Minimalizovat zásahy (výkopové práce) do zpevněné části silničního tělesa a v jeho bezprostřední blízkosti.

36.
Jiné IS nejsou v projektu řešeny.

37.
Staveništní doprava bude zajišťována vozidly, jejichž celková hmotnost (vozidlo + náklad) nepřesáhne 30t. Výkopek, suť apod. bude odvážena na skládku

38.
Souhlasíme s případným prořezem náletových dřevin. Prořez bude konzultován na místě před zahájením prací se zástupcem SÚSÚK provoz Litoměřice.

39.
Přemisťované a nové usazované SDZ bude v zemi uloženo v patici dopravního značení uchycené v betonovém podkladu na samostatném sloupku a to na náklady investora stavby.

40.
Při realizaci výkopů pro akci nebude žádná těžká technika (nákl.vozidla, kontejnery, a pod), výkopek ani stavební materiál ukládány ani skladovány na silničním pozemku (vozovka, silnice, krajnice) ani jiné části silničního pozemku.

41.
Místo stavby bude řádně označeno přenosným dopravním značením dle schválených TP, zhotovitel ručí za jeho řádné osazení a údržbu po celou dobu stavebních prací. Odbor dopravy Městského úřadu v příslušné oblasti bude ve smyslu § 77 Zákona 361/2000 Sb. o provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, požádán o vydání Stanovení přechodné úpravy silničního provozu, dle předloženého návrhu dopravního opatření, které bude projednáno s příslušným dotčeným orgánem Policie ČR Dl v Litoměřicích.

42.
V případě uzavírky silnice, bude objízdná trasa odsouhlasena zástupcem SÚS ÚK provoz Litoměřice, schválena Dl PČR v Ltm, Stanovena Odborem dopravy a SH MěÚ a následné řádně vyznačena. To vše na náklady investora.

43.
Po skončení prací bude místo uvedeno do původního stavu a místo stavby (příkop, nezpevněná část krajnice) bude oseto travním semenem. Podél silnice bude proveden příkop o hloubce 30-40cm pro odvodnění povrchových vod ze silnice. Provedení bude konzultováno se zástupcem SÚSÚK provoz Litoměřice.

44.
Stavbou nesmí dojit k poškození silnic. Dojde-li při akci k jakémukoliv poškození silničního tělesa, přilehlého pomocného pozemku (poškození hran silnice vozidly vyhýbajícími se výkopu po krajnici, jeřábem usazujícím IS při použiti hydraulických rukou apod.) a nebo k přerušení VDZ (vodorovného dopravního značení — středové a vodící čár), plošné vodorovné dopravní značky, přechody pro chodce), investor-zhotovitel tuto skutečnost neprodleně ohlásí správci silnice - SÚS ÚK provoz Litoměřice - a následně zajistí opravu na své náklady a to v původním provedení-plast, barvy apod.

45.
Stavbou vč. staveništní dopravy) - nesmí dojít k zásahu ani k poškození žádného silničního zařízení ani příslušenství (propustky, mosty, zábradlí, svodidla apod.). V případě, že výkopové práce budou probíhat v blízkosti tohoto zařízení nebo bude trasa vedení nějaké toto naše zařízení křížit, bude IS umístěna min. 5m od jakékoliv stavební části zařízení (čelní zídka, opěrná zeď. propustek apod.). Přechod u mostních objektů a propustků přes příkop, vodoteč apod. bude proveden na samostatné vysuté konzoli. IS nebude umístěno-přichyceno na našem zařízení. Před zahájením výkopových prací u mostů a propustků požadujeme kontaktovat zástupce SÚSÚK provoz Litoměřice a konzultovat výkop na místě stavby.
46.    Stavbou nesmí dojít ke znečištění silnice a nebude zhoršeno její odvodnění. V době provádění prací bude zajištěn průběžný úklid silnic dotčených stavbou a staveništní dopravou a to min. 1x denně mokrou cestou (vozidlo s kartáči a sběračem nečistot). V případě nepříznivých klimatických podmínek bude čištění prováděno vícekrát denně.

47.      Během výkopových prací v rámci akce bude zachován jeden průjezdný jízdní pruh o min. šíři 3,5m.

48     Úhrady finančních náhrad musí být provedeny před kolaudací, jinak nebude dán ke kolaudaci (závěrečné prohlídce) souhlas.

49.     Pokud bude výše uvedená stavba realizována pouze na základě vydání Územního souhlasu, požadujeme přizvat zástupce SÚS ÚK provoz Litoměřice, viz. kontakt níže, pro sepsání Předávacího protokolu stavby a následnou úhradu finančních náhrad za zřízení služebnosti inženýrské sítě nebo omezení užívání.

50.     Ukládání zařízení do silničního pozemku musí být povoleno vydáním rozhodnutí o Zvláštním užívání silnice dle §25 zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích v platném znění, které vydává silniční správní úřad na základě našeho souhlasného stanoviska.

51.      Nemáme námitek proti vydání Zvláštního užívání (umístění sítí) na akci: „ LT-Děčany reko části vedení NN“ a souhlasíme s umístěním sítí do silnice č. 111/2492, která je v naší majetkové správě. Křížení silnice se povoluje čtyřmi překopy.

52.     Akce: .. LT-Děčany řeko části vedení NN“ bude provedena podle schválené a orazítkované (SÚS ÚK) PD vyhotovené firmou ,. ENPRO ENERGO " s datem 18.08.2021.

53.      Požadujeme přizvat k závěrečnému (kolaudačnímu) jednání po dokončení stavby a doložení fotografií dokladujícíprůběh stavby. V opačném případě budeme požadoval provedení opětovného výkopu a doložení konstrukčních vrstev.

54.     Investor dodá Geodetické zaměření vložené sítě a to nejpozději do jednoho měsíce od ukončení stavby.

55.     Na základě Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene část II. odst,2 bude do šesti měsíců od ukončení stavby sepsaná a oboustranně podepsaná konečná smlouva o VB s geometrickým plánem.

56.      Zásahy (výkopy) do zpevněné části silnice a v její bezprostřední blízkosti budou povolovány pouze od 01.dubna do 31.října příslušného roku mimo období konáni zimní údržby, která je vyhlášená od 0l.listopadu do 31.března.

11. Budou splněny podmínky ze stanoviska povodí Ohře Chomutov zn.: POH/25936/2021-2/301100 ze dne 7.7.2021: 

 I.
Vyjádření z hlediska Národního plánu povodí Labe (NPP) a Plánu dílčího povodí Ohře, dolního Labe a ostatních přítoků Labe (PDP):
Z hlediska zájmů daných platným NPP a PDP (ustanovení § 24 a § 26 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, dále jen vodní zákon) je uvedený záměr možný, protože lze předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršeni chemického a ekologického stavu dotčeného útvaru povrchových vod a chemického a kvantitativního stavu útvaru podzemních vod, a že nebude znemožněno dosaženi jejich dobrého stavu. Toto hodnocení vychází z posouzení souladu daného záměru s výše uvedenými platnými dokumenty.
S realizací uvedené akce souhlasíme za předpokladu dodržení následujících podmínek:

II.
Stanovisko z hlediska správce povodí:

1.
Během výstavby ani užíváním díla nedojde k významnému znečištění vod, zvláště ne ropnými látkami.

2.
V blízkosti vodního toku Suchý potok nebudou skladovány snadno rozpojitelné a odplavitelné materiály ani látky závadné vodám, pokud nebudou zabezpečeny před průtoky velkých vod.

Souřadnice křížení: X = 999269, Y = 773567 a X = 999277, Y = 773557

III.
Vyjádření z hlediska Povodí Ohře, státní podnik:

1.
Koryto vodního toku nebude znečištěno stavebním materiálem. Případné napadávky ze stavební činnosti budou z koryta vodního toku neprodleně odstraněny.

2.
Stavebními pracemi nedojde k narušení zakrytého profilu vodního toku. Případné poškození bude neprodleně nahlášeno Povodí Ohře, státní podnik, provozu Žatec (kontakt viz níže) a zakrytý profil vodního toku bude neprodleně uveden do náležitého stavu na náklady investora předmětné akce

3 Zahájení a ukončení prací bude s dostatečným časovým předstihem (min. 7 dní) oznámeno provoznímu středisku Povodí Ohře, státní podnik, v Žatci (U Oharky 2321,438 01 Žatec, Ing. Marie Hakalová, MBA, tel.: 415 735 872, 606 641 149, hakalova@poh.cz).

4.
Vlastní technická řešení křížení trasy kabelu NN se zakrytým profilem vodního toku Suchý potok budou projednána a odsouhlasena vlastníkem zakrytého profilu, který není Povodí Ohře, s. p., znám.

5.
Křížení zakrytého profilu vodního toku budou vyznačena patníky nebo tyčemi.

6.
Po kompletním ukončení prací bude přizván pracovník provozního střediska v Žatci (kontakt viz výše) ke kontrole provedení stavby a konečný stav bude tímto pracovníkem protokolárně odsouhlasen. 
7.
S Povodí Ohře, státní podnik, závodem Terezín (paní Letafková, tel 416 707 815, letafkova@poh.cz) bude do zahájení stavebního řízení (případně do zahájení sloučeného územního a stavebního řízení) vyřešeno užívání pozemku p. č. 579 v k. ú. Děčany (popřípadě hmotného majetku), se kterým má právo hospodařit Povodí Ohře, státní podnik, po dobu stavby a budoucí majetkoprávní vypořádání stavbou trvale dotčených pozemků (popřípadě hmotného majetku). Konkrétní způsob majetkoprávního vypořádání bude dohodnut s příslušným závodem (kontakt viz výše) před vypracováním návrhu smlouvy. 

Stavební úřad upozorňuje na vydané rozhodnutí ODSH MěÚ Lovosice zn.: MULO 30644/2022 ze dne 31.8.2022
Účastníci řízení, na něž se vztahuje rozhodnutí správního orgánu:

ČEZ Distribuce, a. s., Teplická č.p. 874/8, Děčín IV-Podmokly, 405 02  Děčín 2

Odůvodnění:

Dne 19.9.2022 podal žadatel žádost o vydání rozhodnutí o umístění stavby.
Stavební úřad oznámil zahájení územního řízení známým účastníkům řízení, veřejnosti a dotčeným orgánům. Současně podle ustanovení § 87 odst. 1 stavebního zákona upustil od ústního jednání, protože mu byly dobře známy poměry v území a žádost poskytovala dostatečný podklad pro posouzení záměru, a stanovil, že ve lhůtě do 14.11.2022 mohou účastníci řízení uplatnit své námitky a dotčené orgány svá závazná stanoviska. 
Stavební úřad v provedeném územním řízení přezkoumal předloženou žádost, projednal ji s účastníky řízení, veřejností a dotčenými orgány a zjistil, že jejím uskutečněním nejsou ohroženy zájmy chráněné stavebním zákonem, předpisy vydanými k jeho provedení a zvláštními předpisy. Umístění stavby je v souladu se schválenou územně plánovací dokumentací a vyhovuje obecným požadavkům na výstavbu.
Stanoviska sdělili:

· T- Mobile Praha
· Vodafone ČR Praha

· SčVK Teplice 

· Ministerstvo obrany Praha

· GasNet Brno

· NET4GAS Praha

· CETIN Praha

· Ústav archeologie a pam. péče Most

· Severočeská teplárenská Most 

· ČEZ Distribuce Děčín

· ČEZ ICT Praha 

· Telco Pro Services Praha 

· MěÚ Lovosice- závazné koordinované stanovisko

· ODSH MěÚ Lovosice - Rozhodnutí 

· NEJ,cz Praha

· SÚS Dubí, provoz Litoměřice

· Povodí Ohře Chomutov

· ČD Telematika 

· ČRa Praha 

Dále byly doloženy doklady: 
· plné moci 
· souhlasy vlastníků nemovitostí na situaci stavby

Stavební úřad zajistil vzájemný soulad předložených závazných stanovisek dotčených orgánů vyžadovaných zvláštními předpisy a zahrnul je do podmínek rozhodnutí.

Stavební úřad rozhodl, jak je uvedeno ve výroku rozhodnutí, za použití ustanovení právních předpisů ve výroku uvedených.
Účastníci řízení - další dotčené osoby:

Účastníci dle § 85 odst. 1 :
· Obec Děčany, Děčany č.p. 29, 411 15  Třebívlice 

Účastníci dle § 85 odst. 2 písm. a)  :
· Správa a údržba silnic Ústeckého kraje, příspěvková organizace, Ruská č.p. 260/13, Dubí-Pozorka, 417 03  Pozorka

· Petr Kindermann, Prokopova č.p. 1950/7, 430 01  Chomutov 1

· Petr Coufal, Rižská č.p. 1580/9, Praha 10-Hostivař, 102 00  Praha 102

· Lucie Coufalová, Rižská č.p. 1580/9, Praha 10-Hostivař, 102 00  Praha 102

· Lucie Coufalová, Rižská č.p. 1580/9, Praha 10-Hostivař, 102 00  Praha 102

· Petr Coufal, Rižská č.p. 1580/9, Praha 10-Hostivař, 102 00  Praha 102

· Günther Sehrig, Soldner str. č.p. 16, 90766 Fürth, Německo

· Povodí Ohře, státní podnik, Bezručova č.p. 4219, 430 03  Chomutov 3

· František Švejda, Děčany č.p. 52, 411 15  Třebívlice

· Ing. Čestmír Brožek, Kytlická č.p. 751/5, 190 00  Praha 9-Prosek

· Tomáš Brožek, Děčany č.p. 31, 411 15  Třebívlice

· Petr Kocánek, Děčany č.p. 17, 411 15  Třebívlice

· Zdeňka Wolfová, Děčany č.p. 30, 411 15  Třebívlice

· Petr Lukšan, Hraniční č.p. 1352/7, 130 00  Praha 3-Žižkov

· Statutární město Most, Radniční č.p. 1/2, 434 01  Most 1

· Miluše Kuglerová, Děčany č.p. 49, 411 15  Třebívlice

· Jaroslava Kuglerová, Děčany č.p. 49, 411 15  Třebívlice

· Josef Kugler, Děčany č.p. 49, 411 15  Třebívlice

· Jaromír Kugler, Děčany č.p. 49, 411 15  Třebívlice

· Ilena Kuglerová, Děčany č.p. 49, 411 15  Třebívlice

· Petr Rezek, Děčany č.p. 49, 411 15  Třebívlice

· Věra Maxová, Děčany č.p. 37, 411 15  Třebívlice

· Zdeněk Maxa, Děčany č.p. 37, 411 15  Třebívlice

· Monika Kubíková, Jana Kříže č.p. 928/10, 434 01  Most 1

· Miroslav Rezek, Děčany č.p. 25, 411 15  Třebívlice

· Jiřina Benešová, Děčany č.p. 51, 411 15  Třebívlice

· Pavel Rezek, Děčany č.p. 25, 411 15  Třebívlice

· Petr Rezek, Děčany č.p. 49, 411 15  Třebívlice

· Jarmila Laštovková, Děčany č.p. 53, 411 15  Třebívlice

· František Švejda, Děčany č.p. 52, 411 15  Třebívlice

· Petr Cíl, Děčany č.p. 36, 411 15  Třebívlice

· Petra Cílová, Děčany č.p. 36, 411 15  Třebívlice

· Severočeské vodovody a kanalizace, a.s., Přítkovská č.p. 1689/14, Trnovany, 415 01  Teplice 1

· GasNet Služby, s.r.o., Plynárenská č.p. 499/1, Zábrdovice, 602 00  Brno 2

· CETIN a.s., Českomoravská č.p. 2510/19, 190 00  Praha 9-Libeň

· Povodí Ohře, státní podnik, Bezručova č.p. 4219, 430 03  Chomutov 3

Účastníci dle § 85 odst. 2 písm. b) :

· Podle § 87 odst. 3 stavebního zákona :  Účastníci řízení identifikují označením pozemků a staveb evidovaných v katastru nemovitostí dotčených vlivem záměru:

· -     k.ú. Děčany, parc.č.  st. 10/2, st. 12/1, poz. 36, poz. 581, st. 77/1, poz. 91/15, 91/10, 

Vypořádání s návrhy a námitkami účastníků:

·  Účastníci neuplatnili návrhy a námitky.

Vyhodnocení připomínek veřejnosti:

· Nebyly vzneseny
Vypořádání s vyjádřeními účastníků k podkladům rozhodnutí:

· Účastníci se k podkladům rozhodnutí nevyjádřili.

Poučení účastníků:

Proti tomuto rozhodnutí se lze odvolat do 15 dnů ode dne jeho oznámení k odboru územního plánování a stavebního řádu Krajského úřadu Ústeckého kraje podáním u zdejšího správního orgánu.

Odvolání se podává s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu a aby každý účastník dostal jeden stejnopis. Nepodá-li účastník potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je správní orgán na náklady účastníka. Odvoláním lze napadnout výrokovou část rozhodnutí, jednotlivý výrok nebo jeho vedlejší ustanovení. Odvolání jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřípustné.

Stavební úřad po dni nabytí právní moci územního rozhodnutí doručí žadateli stejnopis písemného vyhotovení územního rozhodnutí opatřený doložkou právní moci spolu s ověřenou grafickou přílohou, stejnopis písemného vyhotovení územního rozhodnutí opatřený doložkou právní moci doručí, jde-li o stavby podle § 15 nebo 16 stavebního zákona, také stavebnímu úřadu příslušnému k povolení stavby.

Rozhodnutí má podle § 93 odst. 1 stavebního zákona platnost 2 roky. Podmínky rozhodnutí o umístění stavby platí po dobu trvání stavby či zařízení, nedošlo-li z povahy věci k jejich konzumaci.
Ing. Petr Soldon
vedoucí stavebního úřadu
Toto oznámení musí být vyvěšeno na úřední desce správního orgánu a příslušné obce (Děčany) po dobu 15 dnů vč. způsobu umožňujícího dálkový (el.) přístup.

Vyvěšeno dne: ..............................


Sejmuto dne: ....................................

Razítko, podpis orgánu, který potvrzuje vyvěšení a sejmutí oznámení.

Obdrží:

Účastníci dle § 85 odst. 1 písm. a) (dodejky/DS)

ČEZ Distribuce, a. s., Teplická č.p. 874/8, Děčín IV-Podmokly, 405 02  Děčín 2 zast.: ENPRO Energo s.r.o., Sokolská č.p. 137/45, 757 01  Valašské Meziříčí 1

Účastníci dle § 85 odst. 1 (dodejky/DS)

Obec Děčany, Děčany č.p. 29, 411 15  Třebívlice s žádostí o vyvěšení na úřední desce vč. el. přístupu

Účastníci dle § 85 odst. 2 písm. a)  (dodejky/DS)

Správa a údržba silnic Ústeckého kraje, příspěvková organizace, Ruská č.p. 260/13, Dubí-Pozorka, 417 03  Pozorka

Petr Kindermann, Prokopova č.p. 1950/7, 430 01  Chomutov 1

Petr Coufal, Rižská č.p. 1580/9, Praha 10-Hostivař, 102 00  Praha 102

Lucie Coufalová, Rižská č.p. 1580/9, Praha 10-Hostivař, 102 00  Praha 102

Günther Sehrig, Soldner str. č.p. 16, 90766 Fürth, Německo

Povodí Ohře, státní podnik, Bezručova č.p. 4219, 430 03  Chomutov 3

František Švejda, Děčany č.p. 52, 411 15  Třebívlice

Ing. Čestmír Brožek, Kytlická č.p. 751/5, 190 00  Praha 9-Prosek

Tomáš Brožek, Děčany č.p. 31, 411 15  Třebívlice

Petr Kocánek, Děčany č.p. 17, 411 15  Třebívlice

Zdeňka Wolfová, Děčany č.p. 30, 411 15  Třebívlice

Petr Lukšan, Hraniční č.p. 1352/7, 130 00  Praha 3-Žižkov

Statutární město Most, Radniční č.p. 1/2, 434 01  Most 1

Miluše Kuglerová, Děčany č.p. 49, 411 15  Třebívlice

Jaroslava Kuglerová, Děčany č.p. 49, 411 15  Třebívlice

Josef Kugler, Děčany č.p. 49, 411 15  Třebívlice

Jaromír Kugler, Děčany č.p. 49, 411 15  Třebívlice

Ilena Kuglerová, Děčany č.p. 49, 411 15  Třebívlice

Věra Maxová, Děčany č.p. 37, 411 15  Třebívlice

Zdeněk Maxa, Děčany č.p. 37, 411 15  Třebívlice

Monika Kubíková, Jana Kříže č.p. 928/10, 434 01  Most 1

Miroslav Rezek, Děčany č.p. 25, 411 15  Třebívlice

Jiřina Benešová, Děčany č.p. 51, 411 15  Třebívlice

Pavel Rezek, Děčany č.p. 25, 411 15  Třebívlice

Petr Rezek, Děčany č.p. 49, 411 15  Třebívlice

Jarmila Laštovková, Děčany č.p. 53, 411 15  Třebívlice

František Švejda, Děčany č.p. 52, 411 15  Třebívlice

Petr Cíl, Děčany č.p. 36, 411 15  Třebívlice

Petra Cílová, Děčany č.p. 36, 411 15  Třebívlice

Severočeské vodovody a kanalizace, a.s., Přítkovská č.p. 1689/14, Trnovany, 415 01  Teplice 1

GasNet Služby, s.r.o., Plynárenská č.p. 499/1, Zábrdovice, 602 00  Brno 2

CETIN a.s., Českomoravská č.p. 2510/19, 190 00  Praha 9-Libeň

Povodí Ohře, státní podnik, Bezručova č.p. 4219, 430 03  Chomutov 3

Účastníci dle § 85 odst. 2 písm. b)  (veřejnou vyhláškou ):

Podle § 87 odst. 3 stavebního zákona :  Účastníci řízení podle § 85 odst. 2 písm. b) se v oznámení o zahájení řízení a v dalších úkonech v řízení doručovaných veřejnou vyhláškou identifikují označením pozemků a staveb evidovaných v katastru nemovitostí dotčených vlivem záměru:

-
k.ú. Děčany, parc.č.

 st. 10/2, st. 12/1, poz. 36, poz. 581, st. 77/1, poz. 91/15, 91/10, 

dotčené správní úřady

Město Lovosice, odbor životního prostředí, Školní č.p. 407/2, 410 02  Lovosice 2

Město Lovosice, památková péče, Školní č.p. 407/2, 410 02  Lovosice 2

Město Lovosice, Úřad územního plánování, Školní č.p. 407/2, 410 02  Lovosice 2

Městský úřad Lovosice, ODSH, Školní č.p. 407/2, 410 02  Lovosice 2

ostatní

Ústav archeologické památkové péče severozápadních Čech, v. v. i., Jana Žižky č.p. 835/9, 43401 Most 1

